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Ha pucyHke usobpaxen ma¢nx f'(x) — npow3soaroi dyHkumm £
1). HalliTe KOMI|ECTBO ToueK JKCTpemyMa Gk
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B cpenHen 13 1400 caf0BLIX HACOCOB, NOCTYMMELLWX B NPONaY, 7 NOATEKAIOT. HafiiTe
BEPOATHOCTE TOFO, 4TO OAUH CNYuaiiHO BbIBAHHSIi ANA KOHTPOMA HACOC He MOATEKAET.
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B npasunbHoi YeTbipexyronbHoit nupamuae SABCD Touka O
sepuita, SC =5, AC = 6. HailuTe Anvy oTpe3ka SO

L|eHTP OCHOBaHMA, $
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Pajluyc 0CHOBaHIA KOHYCa paBeH 3, BbICOTa pasHa 4. HajiauTe nnouas nomHoit
TI0BEPXHOCTU KOHYCa, AeTIeHtyio Ha Tt
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Chna ToKa B Lenw / (8 aMNepax) ONPeeNACTCA HANPAXEHHEM B Leflh 1 CoNpaTUBNeHIe!
aNeKTPONPHGOPa N0 3aKOHY OMa: = 7, Al U— Kanpsakerue & BonkTax, R —
CONpOTUENeHite MEKTPONPHGOpa B OMax. B JMeKTPOCETb BKTONeH PEAoXpaHTeN,
KOTODLIii MNABUTC, €CTM CUNa Toka MpeBbILaeT 4 A. ONpeseniTe, KaKoe MUHIMANsHoe

CONpPOTHBIeHHe AOMKHO BT Y SNEKTPONPUGOPa, MOAKTIOHAEMOTO K PO3ETKE B
220 BONLT, 4T0BLI CETh NPOAONKaNa pacoTaTs. OTBET BipasuTe B OMax
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Tennoxoz MPOXOANT N0 TEYEHIIO PeK A0 NYHKTA HaaHaueHns 200 KM 1 NoCne CTORHKM
B03BPALIAETCA B NYHKT OTTpABNEHIF. HailaiiTe CKOpOCTL TeUeHIIs, eCii CKopocTs
TeNNOX0Aa B HEMOABIKHOT BORE paBHa 15 KW, CTORHKA ATTCA 10 4acoB, a B NYHKT

OTNpaBreHIA TeMMoXo BO3BPaLLALTCA Uepe3 40 Yacos Mocrie OTMMLITUA 3 Hero. OTeeT
naiite B K.
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HaifuTe TouKy MHIMYMa (yHKUMH y = 227 — Sx+ Inx— 3
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B kBapTWpe, 11 NpoxyiBaET AneKcei, yCTaHoBNeH NpHOOp y4&Ta PacxoAa XonoaHoi
BOMbI (CHETUIK). 1 CEHTABPA CYETUMK NOKA3bIBAN paCKod 103 ky6.M BOAb, a 1
OKTAGPA — 114 ky6.M. Kakyio CyMMy JOMXeH 3annaTTi ATlekCeii 3a XOMOHYio Boy 3
CeHTABb, eCTi LieHa 1 kY5.M XonoAHoii BOAbI cocTagnAeT 19 pyb. 20 kor.? OTeeT AaiiTe
B pyBRAX.
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Ha pHCyHKe XVPHBIMU TOYKaMM OKa3aHa Cpe/IHeCyTOuHaA TeMnepaTypa Bo3ayxa B
Bpecte kaxabiii AeHb ¢ 6 1o 19 ion 1981 rona. Mo ropH3OHTANM yKa3bIBaIOTCA HiCTa
Mecsija, Mo BepTUKani - TeMnepaTypa & rpanycax Lienscis. [ HarmAGHOCTH XupHble:
TOUKN CORAUHEHbI THEH. ONDEAETIATE 110 PUCYHKY, CKOMSKO [HEI 32 YKa3aHHbii NEpion
TewmnepaTypa Gbina posHo 21°C

°c
27
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19
17

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
uronb 1981 2.
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HallTe MOLAS O3, OFDaHIMEHHOTD KOHCHTPINECKAN ORPYKHOCTF, AT
KOTOpLIX paBHbl — 1
Vi

N
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HaiiuTe kopeHs ypasHenia v/35—3x = 7
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7
B TpeyronHike ABC yron C pasen 90°, AC= 4.8, sinA = 5. Hailaié AB.
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366.756

HaiiTe shatere BLpaXEA
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B TpeyronsHike ABC yron C pasex 90°, AB = 4/5, AC = 8_ HaiiauTe stg A
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Ha pucyHKke 1300paxeH rpacuk yHKL y

= f(x), onpefenex

(—2:12). HaiiauTe cymmy Touek SkcTpemyma yHKLMM £ (x).

v=r)

\

/
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B npaBinsHON YeTbIpexyronbHoi nupamiae SABCD ToYka O — LEHTP OCHOBaHUS,
Bepuhia, SO = 4, AC = 6. HaiiuTe 60KoBOE pebpo SC
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HayuHas KoHtbepeHus nposoavTcA 8 5 axeil. Beero sannanuposaro 75 A0knanos —
nepBble Tpi AHA 110 17 AOKNA/I0B, OCTaMbHble PacTpedeneHb! MOPOBHY Vexay |
4eTBepTLIN M NATIM 1AM TOPAAOK 10KTA08 OMPENIeNAETCA XepeobEaKali. Kakosa
BEPORTHOCTb, 4T0 A0KTAA MPOGECCOPa M. OKAXETCA 3aMMAHNPOBAKHSIM Ha MOCTERH
f1eHs KOHcDepeHLI?
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HaiiauTe nnoua/k N0BEPXHOCTM MHOTOTPAHHIKA, U30GPXEHHOTO Ha PHCYHKe (BCe
ABYIPaHHbIE YITbl MPAMIE).
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ABTOMOBHTb, ABVKYIMVICA B HaUarbHbIii MOMEHT BDEMeHIl CO CKOPOCTbIO vg = 20 M/c,

Hauan TOPMOKEHVE C NOCTORHHLIM YCKOpeHeM a = 5 M/c. 3a t cekyH nocre Havana
2
ar
TOPMOXEHUA OH NPOWEN NYTb S = vt — Ex (m). OnpepenuTe Bpems, Npouleawee ot

MOMEHT Hauana TOPMOXEHIR, ECTH M3BECTHO, 4TO 3a 3TO BPEMA ABTOMOGUTIL Mpoexarn
30 MeTpOB. OTBET BbipasifTe B CekyHaax
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V3ioM nonyuaeTcs B NpoLiecce CyWku BUHorpaaa. CKOMbKo KINorpaMmoB BiHorpada
M0TPEBYETCA ANA NoNy4eHHA 20 KUMOrPAMMOR H3IOMA, eCri BUHOrPal COREPKUT 90%
BO/lbl, & UIOM COEPXUT 5% BOfLI?
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HaiiuTe HanveHbuee 3Havenme dywam y = 3x—In(x+3)° Ha oipeake [~2,5:0].
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B nauke 500 nucTos Gymaru opmata A4. 3a Hezenio 8 ogice pacxoayetca 200

TUCTOB. KaKoe HalMeHbLLee KOMMHECTEO Nauek GYMAri HYXHO KyMUT B Ocpic Ha 4
Hefenn?
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Ha pHcyHKe N10Ka3aHO U3MeHeHYie TeMMepaTyph! BO3AYXa Ha NPOTFAKeHMN TPEX CyToK. o,
FOPH3OHTANM YKa3bIBACTCA AaTa i BPEMH, 110 BEPTHKANH — 3HaveHiIe TeMrepaTypb! 8
rpaycax Lienscin. OMpeaentiTe o PHCYHKY PASHOCTL MEXAY HauGOMbLeli i
HaUMeHblLEH TeMMepaTypoii Bo3ayxa 15 ionA. OTeeT Aaitre & rpaaycax Lienscius.
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HallauTe ol TPEYTONHIKA, BEPLLUHLI KOTOPOTO UMEIOT KoODAHKATHI (116); (96),
(7:9).
v
B
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OT 10Ma [10 Aa4 MOXHO 0EXaT Ha aBTOBYCe, Ha ANEKTPUUKE WK Ha MaPWDYTHOM

Takcu. B TabLe Noka3aHo BPeMS, KOTOPOE HYXHO 3aTPATUTL Ha KaXAbil YHACTOK NyTiL
Kakoe HauvieHbluee BpeMs NOTpebyeTcs Ha A0pory? OTBeT AaiiTe B Uacax.

[ R B
[ner [or aowa a0 asrobycHoi [Aerobyc & nym: [or ocranosw asrodyca
obycou leraniym — 15 wna [2.4 15 wna |20 aaun newom 5 mns

N CETTT TR ———
|14 45 mun [newwkom 20 MuH.
laoporu — 25 mun
[MapuwpymHem OT aoma a0 oeTakcue (|07 oro|
e erupymioro lovore. i
[raken — 25 MuH. [1 4 35 mun. |20 Aaun newkom 40 Muk.
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HaiiauTe kopers ypastens log, (8 —5x) = 2log,3
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. Vi
HalizuTe 3HaueHue BbipaxeHis
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Harue srasese supaxesin |
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Mnowjans 6oKoBo NOBEPXHOCTH LMNMHAPa pasHa 27, a Bbicota — 1. Haiigute AvameTp
OCHOBaHUA. l
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B kapmatie y Mty Ob10 YeTbIpe koH(eTsl — «T purbsik», «benoukar, «Koposka» 1.
«J1acTouKa, a TaK e Kok OT KBapTHbL. BbIHIMas Ko, Mulia Cry-aiiHo BLIpoHHTT
3 Kapwiara 0y kotcheTy. HaiiauTe BepORTHOCTH TOrO, 4TO NOTepANaCh KoHbeTa

«T PUALSTK
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Ha piicykie w3oBpaxeH rpack y = f'(x) — NPOU3BOMHO/ yHKUMM f(x). ONpeneneHHoi
4). HaliZuTe KONH4ECTBO Touek MakcHyMa (ki f(x)
MpUHaANexauyx OTpesky |-

()
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CTOPOHL! OCHOBAHIA NPABUNEHON YETHIDEXYTONbHO MUPaMUAbI PaBHb! 10, GOKOBbIE

pebpa pasHbl 13. HaiiuTe AMOLa L NOBEPXHOCTH 3TOM MMPAMIALL :
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He3aB/ICHMOE areHTCTBO HAMEPEHO BBECTH PEITUHT HOBOCTHBIX MHTEDHET-H3AHHI Ha
OCHOBE OL{EHOK UH(DOPMATHEHOCTH [, ONEPATUEHOCTH O , OGLEKTHEHOCTH NYBMMKALITH
Tr, a Takoke kauecTsa caiita . Kaxabiii OTAENbHI MIOKa3aTerh OlieHUBACTCA
wWITaTeNAMH 110 5-GANMHO LIKANe LielbiMi WCnai oT 1 20 5.

AHaMUTIKW, COCTABRAIOLME (DOPMYNY PEITUHTa, CUATAOT, 4TO OGLEKTUBHOCTL LIEHTCA
BTpOe, a UHHOPMATUBHOCTS NyBNMKaLYii — BABOE AOPOXE, YeM ONepaTUBHOCTL I
KauecTeo caiita. Takim 06pa3om, hopmyna npuHANa BuA
g Unt0p3Tr+0

=l

Kakim JOMHO GbiTb 4iCio A, 4TOGb! M3fakiie, y KOTOPOT BCe OleHKI HanbonsLume,
nony-nIo Gt peiiTitr 17
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Nawa 1 Mawa nponansisaior Ky 3a 12 iy, a oasa Mawa — 33 20 vukyr. 3a
CKOMLKO MIHYT MponaneisaeT rpAaky onka faua’
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HaliauTe TouKy MUHMYMa QyHKLMM y = 4x — 4In(x+7) +6
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Cpenu 40000 xurenei roposia 60% He HHTEPECYETCR (yTEOMoM. Cpeay (yTOofsHsNX
GonerbLykos 80% CMOTPerlo no Teneaw3opy diHarn I YeMMMOHOB. CKOMbKO XuTerei
TOPOAa CMOTPENO 3TOT MATH 110 TenesH3opy?
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Ha Avarpamue nokasana cpeHeMecAUHa TeMnepaTypa Bo3ayxa B Exare
(Ceepanoacie) 3a kaxasiit Mecsl 1973 rona. [0 FOPU3OHTaNM YKa3bIBaIOTCA MECALbI,
10 BepTUKaNM — TemnepaTypa & rpaaycax Lienscus. Onpedentite fo Auarpanive,
CKOMLKO G510 MECALES C OTPHUATEbHOT CPEAHeMECAUHOT TemnepaTypori & 1973 roay.
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HaiiuTe nnolwa i TPeyronHitka, U3oBpaXeHHOro Ha KreTuaTon Gymare & pasiiepom
KneTkn 1 cM x 1 cM (M. puC.). OTBET AaiiTe B KBAZPATHSIX CAHTUMETDAX.
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B NepBOM GaHKe OIMH (hYHT CTEPNIMHIOB MOXHO KyNuTb 3a 47,4 pybns. Bo BTOpOM Bakke
30 (ytT0B — 32 1446 pyGrieit. B TpeTbem Gatke 12 (yHTOB CTOAT 561 py6nb. Kakyio
HauMeHsLLYIO CymMy (B PYBNAX) IPUAETCA 3annaTuTs 3a 10 (yHTOB CTepMUHTos?
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HaliauTe KopeHs ypasHeHia
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B TpeyronbHitke ABC AC = BC =25, AB = 40. Haiiaute sinA
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HariguTe 3Hauenve BopaxeHna log 6log36
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Ha pucynke u3oBpaxeH pacuk y = f'(x) — NPOu3BOHON dyHKUWN f (x); ONDEAIENeHHOI

Ha uTepBane (—11;3). HaauTe npomexyTkn Bo3pacTaHus dykkumn f(x). B oteete
YKAKITE ANHHY HAUGOMBLUETO U3 HIK.

o) "
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Mnouaj 6OKOBON MOBEPXHOCTH LWNMHAPa paska 407, a BbicoTa — 4 . HaiiauTe
AVaMeTp OCHOBAHUA
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B uemnuoHaTe MUpa yuacTeyioT 16 KomaHz, C NOMOLL#0 KDEOUR X HYKHO PaZAeniTs Ha
JeTIpe PYMM! M0 YeTbID KOMakbI B KON, B ALLWKE BepemellKy NexaT KapTodki ¢
HOMepan rpyr:

1,1,1,1,2,2,2,2,3,3/3,3,4, 4 4 4

KaniTans! KOMaH TAHYT 10 OAHON KapTouke. KaKoBa BEPOSTHOCTL TOro, 4TO KOMaHAA
POCCUM OKaXeTCA B0 BTOpOTi rpynne?
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TIpAMOYrOsHb It Napanneneniien oncaH okono UNMHAP, PAAWYC OCHOBAHIR
KoTOporo pase 4. Obem naparenenineaa pasen 80. HaiauTe BbICOTY LUMMHADA.
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Cuna Toka B ien / (8 amnepax) OnpeAenAeTCA HaNpFXEHIEM B LIEM i COPOTUBNEHUEM
aNeKTPONPHGOPa 10 3aKoKY OMA: [ = 7, TAe U— Hanprixexe & Bonsrax, R—
CONpOTUENeHite 3MEKTPONPUGOpa B OMax. B JMeKTPOCETb BKTOHeH MPEAoXpaHTeN,
KOTOPBIi MMABMTCA, €CTH Ca ToKa NpeBbiluaeT 25 A- ONpeaeniTe, Kakoe MAHAMANHoe

CONPOTUENeH1te AOMKHO GbiTb Y ANEKTPONPHGOPa, MOAKTIUAMOTO K PO3eTKE B
220 BOLT, 4TOBBI CETh NPOJOTTKANA PABOTATS. OTBET BLIPAIUTE B OMaX
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[Ba newexosa OTNPaBNSIOTCA OIHOBPEMEHHO B O/IHOM HarPABMEHH 13 OIHOTO U TOr0
e MecTa Ha nporyfky 1o annee napka. CKOPOCTL NePBOro Ha 1,5 k4 GOMblLe CKOPOCTH!

BTOPOT0. Yepes CKOMLKO MUHYT PACCTORHUE MEXAY Melexofamit CTaHeT pastsiv 300
weTpam?
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HaiinuTe HauBonsuee 3Havekie yHkum y = 2x°— 13x+9Inx-+8 Ha oTpeske
13 15
374

JEQT
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TeTpaze cTouT 24 py6nA. Conbko pyGnieit 3annaTT nokynaTens 3a 60°reTpazeli, ecni
TpH MIoKynke Gonblue 50 TeTpaaedt Marasii AenaeT ckuaky 10% oT CTOWMOCT Beelt
nokynku?






image2.png

Ha pUCyHKe KUPHbIMY TOUKAMY MOKA3aHO CYTOUHOE KOJIMYECTBO O0CaAKOB, BbiNaaaBluix B
Kasati € 3 1o 15 cheBpans 1909 rona. Mo FOU3OHTaI YKa3LIBAIOTCA HiCTa MeCALa, Mo
BEPTUKamNi — KOMMYECTBO OCAAKOB, BLINABLIMX B COOTBETCTBYIOWMI AEHb, B
MUTTUMETDaX. [INA HAMMAHOCTI XUDHbIE TOUKH Ha PHCYHKE CORAUHEHb MHIEI
OnpeaenyITe o PHCYHKY, CKOMbKO Al 13 AaHHOTO NEpH0Aa He B5INafano OCAIKO.
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HaiizuTe yrmoBoit KoahULMEHT IPAMO, MPOXOAALEI Yepes TOUKIA S KOOpAHHATaMH (-2,
0)uo,2).
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B marasie onexiisl 0GbsBMeHa aKUWA: eCTiM oKynaTens MPUOBPETAT TOBAP Ha CyMMyY
cabilwe 10000 py6., OH NoNy4aeT cepTUIKAT Ha 1000 PyGRIEH, KOTOPI MOXHO
OBMeHAT B TOM e Marasue Ha moGoi TOBap LeHol He Bbiuie 1000 py6. Ecn
TIOKynaTer yuaCTBYeT B aKLuk, OH TepHeT NPaBo BO3BPATHTL TOBAP B Marasi
Tlokynatens . xoueT mpuoBpecT muiikak Lewoit 9500 pyb., pyGaluiky Lekoii 800 py6. u
rancTyk Letori 600 pyb. B KaKom cnysae V1. 3annaTuT 3a noKyMky Mexlle Bcero:

1) V1. kynwT Bce Tpi ToBapa cpasy.

2) VL. kynuT CHavana nWKaK u pyBalLKy, rancTyk ony T 3a cepTicikar.

3) VL. KynuT CHavana MAKaK U rancryK, onyuuT pyGatky 3a cepTiaikar.

B OTBeT 3anMluiTe, CKOMsKo PyBriell 3annaTy V1. 3a nokynky & 3ToM cnyuae.
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HaiiauTe kopetts ypasHens logs(7—x) = logs(3 —x) +1
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B heyrorbiunie ACron & pacen S0°, ron A paven X0°. Hae Ta e
B otaere ykaxute v3-1gBAD \

B







image8.emf
                     


_________Microsoft_Office_Word8.docx
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]









[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

image7.png

HaiiauTe 3Havenite Bipaxenin 408168
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Ha pucyHke nsobpaxen rpacdyk y = f'(x) — Npou3BOAHON yHKUM f(x), ONpeaeneHHo
Ha ukTepeane (—10;2). HalduTe KON|ECTBO TOUeK, B KOTOPLIX KACATENsHAR K Ppachiiky
by f(x) napannenia MpAMOit y = —2x — 11 Wik COBNagaeT c Hei

vmri "

|
|
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B npaBynbHoit TpeyronbHoit nupamiae SABC N — cepepuka pepa BC, S+ |
BepuMHa. V138ecTHo, 4To AB = 1, a mnolyadk GokoBoit NoBEpXHOCTH pasHa 3. HaiiuTe
ANy oTpe3ka SN
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Ha YemnioHaTe no NpbbkkaM 8 BOAlY BICTYNAIOT 25 CIOPTCMEHOB, CPEAY HX 8.
MPLIYHOB 13 POCCHM 1 O MBITyHOB U3 Mapareast. MOPRAOK BLICTYMNEHHI OMpEAenseTcA
XepeBbeaKoii. HailauTe BEPORTHOCTL TOO, 4TO WCTLIM GYALT BbICTYNATS MPbIryH 13
Maparsas.
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OBLeM IPAMOYTONLHOTO Napanenentineaa, OMMCAHHOro oKoro Cchepbl, paseH 343.
HaitauTe paawyc cchepbi.
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HexoTopas KoMnaHus NpoAaeT CBO0 NPOAYKLMIO MO LieHe p = 600 pyb. 32 eAuHILY,
flepeMeHHIe 3aTPaT! Ha NDOHIBOACTEO OAHOI eAHHHLYb DOAYKLN COCTABNSIOT

v =400 py6., NOCTORHHbIE PACXOAL! MPEANPUATR f = 600000 pyb. & Mecs, Mecsan
‘onepawyoHHas MPHGBIN MPEAMPHATHA (B PYGNFX) BLIHCNAETCA M0 hopiyne

(g) = q(p—v) — f. ONPEAeNHTE HANMEHbLLII| MECRUHbI 0GbEM TPOUIBOACTER q
(vt} IPOAYKLMM), MDY KOTOOM MECAHHAA ONlepaLMOHHas MPHBbIN MPEANPHATHA
6yaeT He Metbiue 500000 pyS.
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[lsa Benocynea1cTa OAHOBPEMEHHO OTNPABUMUCH B 240-KMNOMETPOBBIV Npoder.
MepBbIii exan co CKOPOCTBHO, Ha 1 KM/ GOLLeH, HeM CKOPOCT5 BTOPOTO, H MpHOBIN K
Uk Ha 1 Yac patblue BTOPOro. HaiiTi CKOPOCTS BeNocineatcTa, NpULEALLEro k
(uHmLy NepBbIM. OTBeT AaiiTe B K
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1
Hafigure HanGonsilee snaveue by y = In(11Lx) — 11x-+9 va oTpesi [5o:
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B wWKone eCT MATUMECTHSIE TYPHCTUNECKUE NanaTkit. Kakoe HaUMEHbLLIee HiCro NanaToK:
HYXHO BIATS B 110XOA, B KOTOPOM y4aCTByeT 26 uenosek?
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Ha piICyHKe XUDHLIMM TOUKGMH NIOKA3AHO CYTOUHOR KOTIM|ECTBO OCAZIKOB, BbINAGABILINX B
MypMaticke ¢ 7 10 22 Hos6ps 1995 roa. [0 FOpU30HTANM YKa3bIBAIOTCA WCNa MECALla,
110 BePTUKANYM — KOMMYECTBO OCAAIKOB, BLINABLIMX B COOTBETCTBYIOWMI AEHb, B
MUTTUMETDAX. [INR HATAGHOCTI XUDHBIE TOUKI Ha PHCYHKE CORAHEHb TUHIEI
OnpeaeNiITe Mo PHCYHKY, CKOMbKO Al 13 AaHHOTO NIepHoAa BLINafano Metee 3
MUTTUMETDOB 0CAIKOE.
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CTOpOHb! Napannenorpammia paskii 9 1 15. BeICOTa, ONyuieHHas Ha,NIEPBYIO CTOPOHY, |
paeHa 10. HaiiauTe BICOTY, ONYLLEHHYHO Ha BTOPYIO CTOOHY Napartienorpamia ‘

D fol

ald B
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marasiHe oaexabl BeHa akLuA: ecrnit nokynaTenk npk TaeT TOBap Ha cyMmy
cabilwe 10000 pyb., OH NONY4aET CKUAKY Ha CrIEAYIOLLYIO MIOKYTKY & paaviepe 10%
yANaveHHoli cyMMsl. ECT MOKYNATens Y4acTEYeT B akiyi, OH TepReT Npaso BO3BPaTUTL
ToBap & Maraaui. MoKynatens b. XoueT pHOBPECTIN KyPTKY LeHoi 9300 py6., pybauky
Letori 1800 pyB. 1 nepuaTkit ieroi 1200 py6. B kakom cnyuae b. 3annatr 3a nokynky
MeHblue BCero:
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B 0TBET 3anwiTe, CKOMbKo pyGrieii 3annaTwT b. 3a OKYTIKY B 3ToM cryuae.
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HaliguTe nnolaa NOBEPXHOCTU MHOTOrPaHHIKa, US0BPAEHHOTO Ha BHCYHKE (BCe
ABYTDAHHbIE YITIb! MPAMLIe).
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h(r) = 1,6+ 8 — 5%, /e h— BbicoTa B MeTpax, { — BpeM B CexyHaas, polleawee ¢
MOMEHTa BpOCKa. CKOMIoKO CEKyH MY BYAET HaXOMUTLCA Ha BLICOTE HE MeHee TPex
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Ha PHCYHKE XUDHBIMM TOUKaMI T10Ka3aHO CYTONHOE KOMMYECTBO 0CaIKOB, BolNafABILN B
Towcke c 8 no 24 sHBapA 2005 roda. Mo FOPHIOKTANH YKA3bIBAIOTCA YiCa MecALa, 1o
BEpTUKANI — KOTMYECTBO 0CAZKOB, BbINABLMX B COOTBETCTBYIOWN ACHb, B

MUTTUMETDaX. [INR HATMAGHOCTI XUHBIE TOUKH Ha PUCYHKE CORAMHEHb TAHIEI
OnpeaeniITe Mo PHCyYHKY, KAKOTO JiiCNa 3a AaHHbI NIepHOZ BIEPEbIE BbINano PosHo 1,5
MUTTUMETDA OCaZKOB.
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